

在创业与奉献中彰显责任担当

——记市开发区陈集镇山东天久实业集团总裁张钊

7月6日,记者来到市开发区陈集镇山东天久实业集团采访,见到了张钊,他刚刚被表彰为“全市优秀共产党员”。张钊2015年12月加入中国共产党,现任天久实业集团有限公司党委副书记、总裁,他带领团队勇挑重担,不断创新,几年来,硕果累累。

“为感恩而创业,为责任而奋斗,为发展而创新,为贡献而拼搏”,进入话题,谈及企业发展成就,张钊说:“我们企业能够长足发展,就得益于秉承的这一发展理念。”

投资3亿元新上年产300吨新型功能性生物制品项目,一次性试车成功;投资2000万元新上天之祐医用辅料项目,该项目5个月建成投产;投资1000万元新建天久生物核桃肽生产线,实现当年完成试车生

产;投资4000万元新建3000平方米恒温库和冷库,代储和收购山药;投资3000万元新上碳/碳复合材料项目,已实现投产。这些新项目投产后增加就业岗位500多个,带动周边困难群众就业增收。

不断开拓进取,注重科技创新。该企业在与省食品研究院、江南大学、江苏大学等院校合作的基础上,又与澳大利亚弗林德斯大学合作成立了海洋微藻功能食品联合实验室。其研发中心先后被评为“省级工程技术研究中心”、“省级工程实验室”,相继开发了大豆肽、小麦肽、玉米肽、卵蛋白肽、牡蛎肽等填补国内空白的新产品。一项项科技创新成果展示了企业勇于创新的精神。

企业发展不忘帮扶群众。“作为

一名共产党员,我有义务和责任去帮扶困难群众。”张钊坚定地说。近年来,张钊向帮扶的焦庄村免费提供紫薯苗并高于市场20%的价格收购,去年又扶持七一村栽培紫薯100亩。为解决焦庄群众出行不方便的难题,他捐款10万元用于群众扶贫和道路硬化。为帮助省派“第一书记”做好七一村和崔庄村120万元扶贫款的使用,确保两个村不低于13%的分红并5年还本,2017年集团公司又在原桑葚种植园的基础上投资500万元建设扶贫大棚采摘园,为农民工提供更多的就业岗位,每天采摘桑葚的农民工最多达400余人,一个采摘季节就支出农民工工资40余万元。由于贡献突出,集团公司被评为“省级扶贫龙头企业”、“脱贫攻坚先进单位”和“省

级公益之星企业”。

艰苦创业、热心公益,担当社会责任是张钊奉献社会的一种慈善情怀。去年,张钊带领公司向省扶贫基金会菏泽分会捐款50万元;在开展“后来居上人代表先行”活动中,张钊又主动联系了5名困难群众,结成帮扶对子,给他们送去米面油和1万元救济金;为七一村贫困户,送去38000元化肥。今年5月,他又拿出6万元,积极开展全民营养宣传月活动。

“作为一名民营企业家,一名企业战线上的共产党人,要心怀感恩,尽己所能,回报社会。”几年来,张钊时刻牢记党的宗旨,用一颗赤诚的心,塑造了一名新时代模范共产党员的良好形象。

记者 黄啟峰 通讯员 苑肇波 胡修良



科学赶超 底表居上
走进开发区

7月5日,市开发区交警大队民警结合辖区道路交通实际和季节特点,走进辖区社区开展夏季道路交通安全宣传活动。倡导群众自觉抵制交通违法行为,预防和减少道路交通事故发生。

记者 黄啟峰 摄



日前,市开发区妇联、市开发区女企业家委员会、市开发区巾帼志愿者协会等联合举办“巾帼心向党,建功新时代”向新中国成立70周年献礼文艺演出。

演出活动以大合唱《我和我的祖国》拉开序幕。诗朗诵《巾帼心向党》、《诗意中国》赞颂了党的丰功伟绩和新中国成立70周年的辉煌成就;职业技能秀《金色年华》、手势舞《绽放青春》等展现了各行各业女性巾帼不让须眉的风采。

记者 黄啟峰 通讯员 师文硕 摄

“红色品牌”创建工作持续推进

本报讯(记者 黄啟峰)7月1日,市开发区“红色品牌”创建工作会议召开。会议总结上半年“红色品牌”创建工作,安排部署下半年工作。

会议指出,3月份以来,按照市委组织部的部署和要求,开发区认真分析研究,结合实际,采取7项推进措施,坚持“一品一策”,采取一个红色品牌一个推进策略,一个品牌突出一个特色,一个品牌突出一个主题,“红色品牌”创建特色鲜明。会议要求各相关部门严格按照创

建标准,认真做实、做细、做精每一项工作任务。要实行动态管理制度,定期开展品牌创建“回头看”工作,对已评定为示范点但不能持续保持的,一律摘牌。

会议强调,要充分发挥示范点的引领带动作用,参考示范点的做法,全面铺开,确保实现全覆盖、无空白、无死角。要加强跟踪督导,经常性到联系点现场问效问效,协调解决存在的问题和困难,督促各联系点按标准做好各项工作。

市开发区关工委公益讲师团成立

本报讯(记者 黄啟峰)7月4日,市开发区关工委公益讲师团成立。成立公益讲师团旨在进一步加强关工委组织与群众主体相结合,内因与外因相结合、输血与造血相结合,努力探索出一条“志智双扶”助力脱贫攻坚的新路子。

会议指出,组建公益讲师团是新形势下关心下一代工作的重要举措,是践行社会主义核心价值观的重要载体,是创新思维整合资源,壮大关工委力量,推进开发区关心下一代工作向纵深发展的重要举措。各位讲师要列出计划,定出目

标,深入基层,开展百场讲座进校园、进社区、进企业,发挥各自所长真正把知识传授出去,让更多的人受益,为市开发区关心下一代工作增光添彩。

讲师们纷纷表示,要以青少年思想道德教育为根本,以提高青少年整体素质为目标,在青少年中广泛开展理想信念、革命传统、道德法制、爱国主义和日常行为规范等社会主义核心价值观教育,成为广大青少年健康成长的良师益友。

“志智双扶”助力脱贫攻坚

本报讯(记者 黄啟峰 通讯员 刘光红)“扶志、扶智”关键在于帮助困难群众强底气。市开发区坚持政府主导与群众主体相结合,内因与外因相结合、输血与造血相结合,努力探索出一条“志智双扶”助力脱贫攻坚的新路子。

曹金松是市开发区佃户屯街道曹楼社区的建档立卡贫困户,他身残志不短,在外地学习了服装裁剪技术,回家承包就业扶贫车间,还帮助10余名困难群众在车间工作,现在,曹金松承包的扶贫车间月收入近万元,不等不靠实现了脱贫致富。这是市开发区实施“志智双扶”活动涌现的先进典型之一。目前,辖区内通过一技之长摘掉贫困帽子、创造幸福生活的建档立卡贫困户已有3000余名。

构建科技人才支撑体系,促进智力

扶贫。市开发区利用新时代文明实践经验,组建了由省、市、区、街镇100多名农业科技人员组成的全区科技服务队,本着“需要什么、培训什么;缺什么、补什么”的原则,在全区各街镇开展中药材、葡萄、西瓜、富硒苹果、生态养殖等种植养殖知识培训。不断加强劳务技能培训,依托区内阿里巴巴等5个培训主题开设的餐饮服务、家政服务、电商服务等技能培训项目,让困难群众通过培训,学到一技之长实现就业创业脱贫。

同时,以加强“爱心超市”建设,对村民进行考核积分,激发广大群众致富奔小康的积极性。完善制定优惠政策,吸引在外事业有成的农民工返乡创业,并对返乡下乡创业成功人士进行表彰,以此带动更多的成功人士返乡创业,帮助困难群众脱贫致富。

用智慧打开致富大门

——鄄城县什集镇李楼村党支部书记李昌国创业记

“自己富不算富,大家富才有路。我是一名党员,又是村干部。在村里,群众就是一面旗帜,如果不带动群众致富,就不符合一名党员的身份。”这么多年来,鄄城县什集镇李楼村党支部书记李昌国时刻牢记初心,用真情打动着乡亲们,靠智慧打开致富大门,成为村里发家致富的带头人。

为了生计 离开家乡

今年40岁的李昌国,出生在一个农民之家,从小家里就一贫如洗。勉强读完高中后,便开始外出打工的生涯。那些年,为了生计,李昌国是没少吃了苦。

1997年,李昌国只身一人来到东北,在大庆采油六厂做了一名铺路工人。一年后,经熟人介绍他又来到济南历下区市政公司做了一名代工队长。

“做代工队长不仅很辛苦,而且工资待遇也不高,我做了2年就辞职了。”李昌国说。2000年,李昌国来到烟台,做起了苹果、葡萄、西瓜等经济作物的生意。“我把苹果、西瓜、葡萄等瓜果从农户手中收购回来,再拉到市场上批发给商贩。”李昌国说。

为了能收到新鲜的瓜果,李昌国每天凌晨两点就得赶往农户的种植地。有时候,他还会将收购的瓜果拉到北京、上海等一线城市去卖。为了保证瓜果的新鲜度,都是连夜赶路。就这样,年复一年,其中的艰辛只有李昌国一人能体会。

“我本身就是从农村走出来,这点苦也算不上什么。”李昌国笑着说。

几年后,李昌国凭借着吃苦耐劳的精神,不仅积累了丰富的经验,也有了一定的积蓄。但是在他心里,却始终惦记着自己的家乡和乡亲。

心怀桑梓 情归故里

“我考虑了很久,决定回老家。在外面打拼这么多年,也该回来了。”李昌国说。

当初,李昌国之所以放弃好不容易经营的生意回归故里,其实还有一个原

因。

“做人得有梦想,像我这样一直在外面飘着,始终是个打工的,我也想做一番属于自己的事业。”李昌国说。

2014年8月份,壮志满怀的李昌国回到了阔别已久的家乡。承包了村里300余亩土地,创办了国畅家庭农场,种上了葡萄、西瓜、苹果以及蔬菜等。

“这些年在外面,我每天都是和瓜农、果农打交道,在种植技术方面是没有任何问题的。”李昌国说。

不忘初心 共同致富

在这期间,恰逢村里村委会换届选举,村民们一致推荐李昌国担任村党支部书记。起初,李昌国有些顾虑,但是,当他看到父老乡亲期盼的眼神,渴望致富的迫切需求时,他决定接下这个光荣而艰巨的任务。

“我很感谢乡亲们的厚爱,我一定从自己走过的道路上总结一些经验,带动村民共同致富。”李昌国说。这样的初心,让李昌国带领群众走上了一条特色种植之路。

近日,在李昌国的国畅家庭农场

里,记者看到满地的葡萄树郁郁葱葱,枝头挂满了果实。李昌国开心地告诉记者:“这里的葡萄快熟了,到时候来采摘的人成群结队,车都要排很远。”

李昌国种植的葡萄味甜又多汁,口感非常好,所以,每到采摘季就会吸引周边很多居民前来采摘。李昌国足不出户就把葡萄全部卖完了,而且经济效益非常可观。

在葡萄架下,十几名工人正忙着给葡萄浇水,他们都是来自李楼村和周边的村民。李昌国说:“现在地里活不多,十几个人就能忙过来,活多的时候要60多人。”

构建科技人才支撑体系,促进智力

这些工人,大多是老人和妇女。平时忙完自家的事就过来上班。既不耽误照顾家,又不耽误赚钱。

正在地里拔草的李志生告诉记者:“我在李昌国这里可以领到两份钱,一份是我的工资,一份是地租,两份加起来可不少呢。”

从一人富,到大家富,离不开李昌国的“带头人”作用,李昌国带领村民在致富创业的道路上迈出了坚实的步伐。

记者 焦同帅 刘永霞



表彰“学习先锋”

近日,定陶区仿山镇党委根据每位党员运用“学习强国”平台学习的情况,评选出第一批“学习先锋”,对表现优异的10名机关同志进行表彰。

“这个学习平台非常有用,内容涉及多领域多学科,形式多样,寓教于乐,是实实在在的理论宝库和精神家园。”仿山镇机关人员苏绍剑拿着奖杯高兴地说。

通讯员 杨静 姚珍珍 摄

克报信誉 权威发布
公告声明
联系电话:5969516

巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2019]11号

五、申请人可于2019年7月12日9时至2019年8月12日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2019年8月12日16时00分。

六、网上挂牌报价时间为
S181002: 2019年8月4日9时00分至2019年8月14日16时00分;
S181003A: 2019年8月4日9时00分至2019年8月14日16时00分;
S181003B: 2019年8月4日9时00分至2019年8月14日16时00分;
S181003C: 2019年8月4日9时00分至2019年8月14日16时00分;

| 编号 | 位置 | 面积(m ²) | 土地用途 | 规划指标要求 | | | 出让年限 | 起始价(万元) | 竞买保证金(万元) | 增价幅度(万元) |
|----------|----------------|---------------------|-----------------------------|------------------------|------|------|-------------------|---------|-----------|----------|
| | | | | 容积率 | 建筑密度 | 绿地率 | | | | |
| S181002 | 玉山路南、招商街西 | 38186 | 居住 商业服务业 防护绿地 | 1.5≤地上R≤2.0 地下R≤1.0 | ≤20% | ≥35% | 70年 40年 50年 | 7447 | 5000 | 10 |
| S181301A | 玉山路南、招商街东、创苑路西 | 56736 | 居住 商业服务业 防护绿地 城市道路 | 2.0≤地上R≤2.5 地下R≤1.0 | ≤20% | ≥35% | 70年 40年 50年 | 11064 | 7400 | 10 |
| S181301B | 彭泽路北、招商街东、创苑路西 | 53319 | 居住 商业 防护绿地 | 2.0≤地上R≤2.5 地下R≤1.0 | ≤20% | ≥35% | 70年 40年 50年 | 10398 | 7000 | 10 |
| S181003A | 玉山路南、创苑路东 | 39547 | 居住 商业服务业 防护绿地 城市道路 | 2.0≤地上R≤2.5 地下R≤1.0 | ≤20% | ≥35% | 70年 40年 50年 | 7712 | 5200 | 10 |
| S181003B | 彭泽路北、创苑路东 | 41608 | 居住 商业服务业 防护绿地 | 2.0≤地上R≤2.5 地下R≤1.0 | ≤20% | ≥35% | 70年 40年 50年 | 8114 | 5400 | 10 |

七、其他需要公告的事项:
依据规划条件,土地竞买者须同时申请竞买上述五宗土地,同时竞得。

八、咨询电话:0530-8162006、0530-8162055
巨野县自然资源和规划局
2019年7月11日